

ORSZÁGOS HIRLAP

Előfizetési árak:
Egész évre 14 frt., fél évre 7 frt., negyed évre 3 frt 50 kr.
Egy hónapra 1 frt 20 kr.
Egyes szám ára helyben 4 kr., vidéken 5 kr.

Főszerkesztő
MIKSZÁTH KÁLMÁN

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
VIII. kerület, József-körút 65. szám
Megjelenik mindennap, hétfőn és ünnepnap után is.

II. év.

Budapest, 1898, vasárnap, február 20-án.

51. szám.

Ruzsicska, a Janusarczu.

Ruzsicskát senki sem ismerte eddig, Ruzsicska benn volt a mithosi homályban eddig. E férfiú Zalavármegye tanfelügyelője és tegnap a Házban emlegetett. az ország bajaival együtt. A hírnév tehát, a játszi tündér, szárnyára vette Ruzsicskát és aki kiszolgáltatta a hírnek, az Várossy Gyula főtisztelendő ur volt. (Nem kell összetéveszteni a másik Várossy Gyulával, a Császka oldalkanonokjával; ő a néppárt oldalkanonokja.)

Várossy Gyula szép készültségű tagja a képviselőháznak, van érzéke az iránt, hogy a megdöbbentő dolgokat kellemes csevegésekkel kell fűszerezni. Ennélfogva előre bocsátotta Ruzsicskát és a kártyaasztalt és az alkoholizmust, s azután párbeszédés alakban adta elő Vilmos császár találkozását Wlassics Gyulával. — Nem baj, hogy a két dolog nem igen függött össze.

— Ön a kultuszminiszter? A magyar Bosse?

— Igen, Fölség, Én is azelőtt tanár voltam, mint Bosse. Az ifjuság igen kedvelt, de ennél hasznosabb, hogy most a papokkal is meg vagyok valamiképen.

— Hm. Ön sokat ír is, és mindig kifogástalanul.

— Igen, Fölség. Csak egyszer siettem el a dolgot, midőn Brassainak gratuláltam a századik születésnapjára. Három évet még várom kellett volna.

— No, nem baj. Jobb sietni, mint elkésvejönni.

— Igen, Fölség. A nőemancipációról is ugyanez a véleményem. A zalaiak különben emléktáblával ünnepeltek. A zalaiaknak is ugyanez a véleményük.

... Wlassics Gyula előkelő tagja a képviselőháznak és van érzéke az iránt, hogy a kellemes csevegéseket megdöbbentő dolgokkal kell fűszerezni. Ennélfogva ma előre bocsátván Ruzsicskát, utána párbeszédés alakban adta elő Várossy Gyula találkozását a közoktatásügyi miniszterrel. Itt már baj, hogy a két dolog összefüggött.

— Ön Várossy Gyula képviselő ur? A negyvennyolczas lelkes? Az ellenzék egyik legkiválóbb szónoka? Az én előszobámban?

— Igen, kegyelmes uram, én Várossy Gyula vagyok, a Várossy Mihály öcsese. Várossy Mihály tehát a bátyám. Az ő öcsese várt az előszobában.

— Na, igen örvendek, uram. Pozitív ígéretet teszek önnek, hogy e rokoni viszonyt nem fogom elfelejteni. De a bátyja, ugyebár, igazgató kíván lenni?

— Igen, kegyelmes uram; ő már huszonhárom éve tanár és ez azt hiszem, jogczim az igazgatóságra. Azonkívül az öcsese képviselő is és bizonyos politikai hatalommal rendelkezik és szintén várt az előszobában; a jogczim tehát fokozódik...

— Nagyon, nagyon, tisztelt képviselőtársam. Még csak a Ruzsicskának van a dologba beleszólása, a zalamegyei

tanfelügyelőnek. Majd bevárom az ő információját.

— Igen köszönöm, kegyelmes uram. Ismerem Ruzsicskát, kedélyes ember, életető lelke a társaságnak. Nagyon szeretik, mert egyike azoknak, akik nem rontanak el semmi mulatságot...

Ilyenformán adta elő a miniszter a Várossy Gyula találkozását Wlassicscsal, vagyis ezzel összefüggően egyszermind a Ruzsicska dologát; e nevezetes férfiú ugyanis folytatólag megérte azt, hogy a Várossy Gyula bátyját az ő információja következtében nem nevezték ki igazgatóvá, tehát bekövetkezett a Várossy Gyula „politikai hatalmának” kitörése. A politikai hatalom abból áll, hogy erősen meg lehet támadni egy minisztert, aki az ember bátyját nem nevezi ki igazgatónak. Várossy Gyula, a negyvennyolczas erkölcsbíró, megtette ezt tegnap és egy olyan pillanatnyi sikert aratott, amely (bocsánat a generalizálásért) a kisebb államférfiak pályáját szokta jellemezni. Kisebb ezuttal maga az csemény is, hiszen ugyszólván napirinden van az (bocsánat a második generalizálásért), hogy a magánérdek pártoktól független valami és minden oldalon megjelenik. Talán csak a magánboszu az, amelyet Várossy és az ő politikai egyéniségéhez oly közel eső néppárt foglalt le egészen magának: legfőlebb tehát ez a momentum tehetné kiválóbbá az eseményt.

De legjobban kiválik itt maga Ruzsicska: ez az idegen nevű fogalom,

Verescsagin Vassily kiállítás.

Két nagy jellemző vonása van a művészetnek az egész történeten végig. Az első az, hogy mindig valakit szolgált; a másik pedig az, hogy a szolgálaton belül mindig függetlenségre, valamely benső tökéletességen alapuló fönségre törekedett. Gazdája mindig csak azt nézte, mennyiben felel meg a művészet a célnak, melyet ő tűzött ki neki; a művész pedig a kitűzött cél keretén belül mindig csak azt kereste, hogy mennyiben felel meg a művészet az örök mintaképnek: a természetnek. Midőn a hatalmas király Assur-bani-pal legyőzte ellenfeleit, egy nagy domborművön örökíttette meg diadalmi lakomáját; a ninivei szobrász pedig, ki a művet készíté, nem csupán a legyezőtartó eunuchokat és a zenészeket, nem csupán a legyőzött királynak a fán függő fejét faragta ki ékesen, hanem a lakomázó fejedelmi pár fölött elkuszó indán szépen kerekítette ki a szőlőgerezdeket, természetűen vékonyította el a pálmák leveleit és egész a csodálatosságig finoman kidolgozta az apró faragványokkal borított fabutorok minden részletes díszét. Azt akarta, hogy művében mindenki ráismerjen nem csupán a nagy királyra, hanem a valóságra is. És később, egy pár ezer esztendővel később a jámbor Masolino da Panicale kifészté a castiglione d'olonai keresztelőkápolnát, a falra varázsolta Krisztust, szent Jánost és a törülközőt nyújtó angyalkákat, és nagy áhitattal gondozta képüket. De nem elégedett meg ezzel; hanem a négy várakozó és öltöződő neophytának is oly könnyed és tetszetős

természetes mozdulatot, oly helyes testarányokat adott, hogy századokon át nem tudják őket eléggé csodálni. Persze az egyház csak a lelkesítő jelenetet kívánta a festőtől; de a festő ezen földadaton belül a helyes anatómiát, az anyagi igazságot követelte önmagától.

És így volt ez a művészetben, különösen a festészetben sokáig, nagyon sokáig. A festők magyarázták és dicsőítették a hitet, festették a bibliát és a szentek életét; — de lehetőleg a valósághoz hasonlóan. Aztán festették a fölszabadult Hollandia jeles polgárait, azoknak lakásait és gazdagon megrakott asztalait; — de mindig természetűen. A nagy francia forradalom után a győztes nép lett a festészet fő tárgya — úgy mint régen a győztes Assur-bani-pal, vagy a győztes kereszténység, vagy a győztes Hollandia; — festették tehát a népet nagy szeretettel, különös gondnal, mindenféle foglalkozásában és hangulatában. Századunk első fele a genre-képet fejlesztette nagyra. És magától érthető, hogy az új gazdát, a fönséges népet lehetőleg a valósághoz hiven örökítették meg. De hogy is lehetne különben! A nép másképp nem érdekes, mint a maga valóságában. Aki eszményíti, az rágalmozza. Ha az a bajor paraszt nem esunya, akkor nem szép.

Igy érkezett el a mi korunk. És a mi korunk föllázadt a régi szolgaság ellen. Azt mondta, hogy vége a rabságnak. Nem kell Assur-bani-pal; nem kell szent János sem Oldenbarnevelt; de még a bajor Lojzl sem, meg a mátkája, az Annamierl sem. Semmi sem kell. Csak a természetűség kell. Ez egyedül elég arra, hogy a művészet belőle és érette fönnálljon. Minek az a „cél”, melynek a mű-

vészet régente szolgált. A művészetnek saját magán kívül nincs célja. A művészet öncél. A művészet nem szolgál senkinek, csak önmagának. A művészetnek nem kell semmi idegen tartalom; összes tartalma ő maga. „L'art pour l'art”, ez lett a mi emberöltőnk művészetének jelszava és csatakiáltása.

Ezen elvek értelmében kidobtak aztán a festészetből lehetőleg mindent, ami szavakban elmondható, ami benne irodalom volt. Csak azt tartották meg, ami a festészet saját és különleges eszközeivel, a vonallal és a színfolttal volt kifejezhető. És, — mit esürjük-csavarjuk tovább! — elmondjuk röviden, hogy az ósrégi hagyományból, mely szerint a művészetben a gazda adta a tárgyat és a művész a módszert, a szavakba foglalható tárgyat egészen kizárták, nem maradt meg más, mint a módszer, sőt sok esetben még ennél is kevesebb: csak az eljárás, a technika.

Igy jöttek aztán létre azok a képek, melyek nem ábrázoltak egyebet, mint egy darab poros országot, oldalt egy buczka lósóskával; vagy pedig egy zöld domboldalt, közepén csipkebokorral; vagy pedig egy borjut, melyre a nap süt.

Az öregek az ily képre azt mondták: „Ez tanulmány, mert nincs tárgya.” A fiatalok válaszolták: „Nem; ez kép; nem kell bele tárgy.”

A művészet fejlődésének e pontján áll Verescsagin — mint reactionárius. All, mint a legmerészebb, a leghatározottabb, a legtulzóbb tagadója az új iránynak. Szerinte sohasem lehet elég irodalom, elég szellemi tartalom a festményben. A jó festmény, az ő meggyőződése szerint, olyan, mint a könyv. Elmond egy egész tör-

AZ ORSZÁGOS HIRLAP APRÓ HIRDETÉSEI

Kiadóhivatal:

Minden szó 2 krajczár, vastagabb betűkből szedve 3 krajczár.

Kiadóhivatal:

VIII. ker., József-körút 65. szám.

Ezre szentendők készpénzben, levélbélyegekben vagy postautalványon.

VIII. ker., József-körút 65. szám.

Ha a hirdetés címzett is közli a hirdetésben, vagy a választ postarestanto kéri, akkor minden közlés után még 30 krajczár kincstárbeli díj is fizetendő. — Célország az apróhirdetést postautalványon beküldeni, s a szöveget az utalvány szelvényére írni; esetleg közönséges levélben is lehet a szöveget s a levélgereket beküldeni. Mindenki könnyen kiszámíthatja az apróhirdetés árát.

APRÓ HIRDETÉSEK ÉS ELŐFIZETÉSEK

ORSZÁGOS HIRLAP

reszére felvételnek kiadóhivatalunkon kívül (VIII. ker., József-körút 65.) a következő üzletekben:

- I. ker., Járnok-utca 22. ... Eisenbach Vilmos. ... IV. „ Kecskeméti-utca 14. sz. ... Szántó Mór. ... V. „ Farsich-bazár ... Dévai Józsefné. ... VI. „ Teréz-körút 54. szám ... Bruner N. ... VII. „ Erzsébet-körút 50. szám ... Sopronyi V. ... VIII. ker., a Nemzeti színház bérh. ...

LEVELEZÉS.

Szokat az ajánlatokat és leveleket, melyek az apróhirdetés megjelenséitől számított negy hét alatt címzettje el nem viszi, a kiadóhivatal megsemmisíti.
Jobbeknek. Csakis olyan levelekre válaszolunk, melyekhez a válaszig helyet mellékelve van. A kiadóhivatal. 1291-1
Egy tapasztalatlan fiatal ember ez uton 6 aji szellemes fiatal hölgyvel ismeretséget kötött, kirel a délutáni szabad idejét kellemsen eltöltötte. ...
Mely csinos fiatal ...
Egy csinos fiatal ...
Sárka! Miért hagyd utolsó levelemet felelet nélkül? ...
A legszebb asszonyok. ...
Diszkrétnek levele van. ...
A. J. Eötvös-utca ...
Amanda. ...
Felkérem azon székhajú lányos hölgyet, kit tegnap délelőn a Váci-utczától az Andrássy-utczáig kísértél és a lapra figyelmessé tettem vajjon közlebbi ismeretségre lehetséges-e? ...
Arany. ...
Egy feltűnően csinos hölgy. ...
Igen csinos ...
HAZASSÁG.

HAZASSÁG.

Intelligens fiatal ember, csinos leány ismeretséget keresi házasság czéljából. ...
Hölgyeim! Szigorú orvos, (izraelita), nosolni akar. ...
Házasság ...
Mely szép hölgy ...
ALLÁST KERES.

ALLÁST KERES.

Házmasternek ajánlok egy fiatal gyermektelen házaspár; a házasság feljebb emelendő pénzügyi helyzetétől hivatalosodva. ...
Intelligens szép írásu ...
Intelligens fiatal ...

Házgondnoki állást keres 2000 frt fizetést kellel rendelkező iparos. ...
Pénzbeszedőnek ...
Jrodai ...
Egy ...
Papi házhoz ...
Bármily ...
Egy intelligens ...
Házvezetőnő ...
Nős ...
Füsterkereskedőség ...
Egy ...
Pénzbeszedői állást ...

ÁLLÁST KAPHAT.

Nevelőnőt keresek leányaim mellé. ...
Nevelőnőt keresek 7 éves leánykám mellé, a francia és német nyelvi bírása okvetlenül szükséges. ...

ÁLLÁST KAPHAT.

Nevelőnőt keresek leányaim mellé. ...
Nevelőnőt keresek 7 éves leánykám mellé, a francia és német nyelvi bírása okvetlenül szükséges. ...

OKTATÁS.

Czimbalmozni! Két hónap alatt bárkit is megtanítok az általam feltalált legújabb és legkönnyebb magyar rendszer (metódus) szerint, házról és házon kívül, ugyisint vidékre is tanított pontos és kimerítő magyarázat utján (posta fordultával). ...
Gyakorlott okleveles gyermekkeresztés ...
Angol és francia ...
Magyar ...
Okleveles ...
Janításban ...
Correpetitornak ...
Okleveles ...
Fiatal ...

BIRTOK ELADÁS.

Birtok-eladás! Közel 2800 hold - amelyből majd 2000 hold külön szántóföld - remek kastélytal és kintő karban tartott, elegendő száma gazdasági épületekkel, 285.000 frtért eladó. ...
Bihar-megyében ...

TELEK és HÁZ ELADÁS.

Képesten egészen újonnan épült ház, 1250 frt ártáért, azonnal lakható. ...
Háztelek ...
Csinos nyaraló ...
A krisztina-körút ...

ELADÁS.

Kitűnő, jó karban levő „Styra” kerékpár jutányos áron eladó; ...
Igen jó karban ...
Gőzmotor ...
Márcz és Singer ...

VÉTEL.

Kávéházat keresek megvételre, lehetőleg az Erzsébet-városban. ...
Keresek ...
Szőlőt ...

KIADÓ SZOBÁK.

Egy különbejáratu ...
Egy csinosan ...
Szobák ...
Sándor-utczában ...
Egy csinosan ...
Elegánsan ...
Csinosan ...
Intelligens ...

LAKÁS KERESTETIK.

Egyszobás lakás ...
Az Erzsébet-városban ...

SZOBA KERESTETIK.

Keresek ...
Kiadó ...
Az üllői-uton ...
Külön ...
Lakást ...
Szépben butorozott ...
Zugligetben ...

KIADÓ LAKÁSOK.

Kiadó az Andrássy-uton, egy elegáns nagy urasági lakás, mely 6 szobából áll és a hozzátartozó mellékhelyiségekkel. ...

HITEL-PÉNZ.

Amortizációs kölcsönöket budapesti házakra és telkekre L. II., III. helyre 10, 20, 30, 40 és 50 évre, minden előzetes költség nélkül, közvetlen a legrovidebb idő alatt, előkezi fővárosi intézmény, csekély utolag honorarium fejében. ...

KÖNYVEK.

Eladók ...

KIADÓ BOLTHELYISÉGEK.

Nagy bolthelyiség ...
Kiadó ...
Műhelynek ...

KÜLÖNFÉLE.

Egy ügyes ...
A legjobb ...
Ügyes ...
Elegáns ...
Kajfiatalító ...
7 apró gyermeke ...
Egy igen ...

Magyar királyi államvasutak igazgatója.

23.522 1.98. b-II. sz.

Hirdetmény.

(Magyar-német állat-forgalom.)

Folyó évi március hó 1-jével az 1895. évi április hó 1-től fenálló kivételes díjszabáshoz az I. sz. pótlék lép hatályba, mely által Breslau-Viehof, Leschnitz, Niederau és Weinböhl német, valamint India, Mitrovitz és Szalonta magyar állomások részint lovak, marhák és sertések; részint 416 baromfi szállítására szóló díjtételekkel a díjszabásba felvételnek s egyidejűleg a Fulda Weimar (Preuss. Stb.) Wulfsen és Zittau (Preuss. Stb.) állomásokra fenálló közvetlen díjtételek érvényen kívül helyeztetnek.

Budapest, 1898. február 11-én.

M. kir. államvasutak.

s többi részes vasutak nevében is.

(Utányomás nem díjazatik.)

25 évi, részben katonaságnál, a budapesti és bécsi kórházakban, részben magánorvosi praxiszban szerzett bő tapasztalatok utján gyógyítja, legrövidebb idő alatt, lelkiismeretes alapossgal és biztos eredménnyel

Dr. Kajdacsy József

v. os. és kir. ezredorvos

a nemi betegségek elnevezése alatt összefoglalható valamennyi bántalmi, makacs nő- és hórbetegségeket, gyengeségi állapotokat pedig az orvosi világ által legújabbban felkarolt és hatásában páratlan sikerű

elektromassage

által.

Lakik: Budapest, V., Váci-körút 4., I. emelet. 413.

Levelekre díjmentesen és kimerítően válaszolnak. Gyógyszerekről is gondoskodva lesz. Nőknek külön váróterem.

Rendelés naponta 9—4 óráig és este 7—8-ig.

Anyák! Gyermek-

kecskét miselőtt vesznék, tessék először megvásárolni, vagy kérsék a gyógyszerket ingyen és bérmentve hozatni az új higiénikus, f. kettőre és 11 teretire igazított, levelelő és mosható felszereléssel ellátott koscskát.



BAUMANN L.
os. és kir.
szabadalom-tulajdonos
BÉCS,
VI/2. Millergasse 4.

A legjobb és legellentállóbb elősovény

a Maolura aurentina, országok narancsa, kemény tövisű, sűrűn bokrosodik, gyorsan fejlődik, a nyul nem rágnia, a rovar nem bántja és azon előnye is van, hogy a levelei selyemfogár etetésére éppen úgy használhatók, mint az apertalevelei. Alkalmos szőlő, kert, udvar, legelő és utak bekerítésére. Egyéves gyökeres csemoték ezek 6 frt. válogatott 8 frt. kétévesek 12 frt. háromévesek 16 frt. ezen alul 15 százalékkal drágább. Füzerezen felfűl ezreként 1 korona árbaérgetés.

Alma-vadoncz,

szép anyok tavaszi és nyári megemésztéshez Kétéves 4 frt 50 kr., egyéves 2 frt 50 kr. ezek tízezeren felüli vételnél ezek egy koronával olcsóbb: **Kérte vadoncz**, kétéves ezek 5 frt 50 kr. Kapható **RÁCZ GYÖRGY** Jolanfalvi szállótelepe és kertészetében. Kula, Bácsmegeye. 411

BUTOR részletfizetésre.

A fizetési feltételek következők:

Egy bevásárlási összeg	50 frtról felpénze	5 frt,	a maradék havonként	4 frt.
"	"	100	"	10
"	"	150	"	15

A fentnevezet fizetési feltételek mellett eladók mindenféle egyszerű és legfinomabb butorokat legolcsóbb áron, ép úgy egész berendezéseket és egyes butordarabokat. A legújabb árjegyzéket több mint 300 kóppel, 25 krnak bélyegben való beküldése ellenében bérmentve küldjük. — Felvilágosítást ad

NAGY JENŐ részletfőnök, butor-raktárban,
Budapest, IV., Koronaherczeg-u. 2., I. em.

Elsőrangú szabónő

ajánkozik a n. é. hölgyközönségnek.

Heim Irén

BUDAPEST,
Csengery-utca 62/a. sz.

Magyar királyi államvasutak üzletvezetősége Aradon.

2356/1898. I. szám.

Pályázati hirdetmény.

A magyar kir. államvasutak aradi üzletvezetőségének központjában két hivatal-szolgal állás lesz betöltendő, melyek mindegyikével 300 frt évi fizetés, 120 frt lakbér és szolgálati egyenruha élvezete van egybekötve.

A polgári alkalmazásra jogosító hadügyi vagy honvédelmi miniszteri igazolvánnyal ellátott altisztek ezen állás betöltésénél elsőbbséggel bírván, felhívjuk azon kiszolgált altiszteket, kik az 1893. évi II. t. cz. értelmében jogosultsággal bírnak s pályázni óhajtanak, hogy említett igazolvánnyal felszerelt folyamodványukat, melyben a vasuti szolgálatra képesítő 35 évet meg nem haladó koron és ép egészséges testalkaton kívül a magyar írás, olvasás és számolás elemeiben való jártasság, továbbá magyar honosságuk okmányilag igazolandó, következő czim alatt: „A magyar kir. államvasutak üzletvezetőségének Aradon” legkésőbb I. évi április hó 10-ig terjeszték be, minthogy az ezen határon túl, vagy jogosulatlan pályázóktól beérkező kérvények figyelembe vételni nem fognak.

Az igazolványos kiszolgált katonai altisztek, de csakis ezek pályázati kérvényei mellékleteikkel együtt bélyegmentesek, más folyamodóké bélyegkötelesek.

Közöljük végül, hogy a polgári állásra jogosító igazolvánnyal ellátott azon közös hadseregbeli, haditengerészeti és honvédségi kiszolgált katonatisztek, kik a katonaságtól közvetlenül a szolgálatot folytonosságának megszakítása nélkül lépnek át szolgálatunkba, véglegesítésük esetében és ha át lépésükkor 45-ik életévüket még túl nem haladták, a katonai szolgálatban töltött idejük az alapszabályszerű utánfizetés befizetése mellett nyugdíj jogosult idejükbe beszámíttatik.

Aradon, 1898. évi február hó 15-én.

A magyar kir. államvasutak üzletvezetősége.

(Utányomás nem díjazatik.)

Az ezredéves országos kiállítás alkalmával a legmagasabb kitüntetéssel: a „MILLENNIUMI DISZOKLEVÉLLEL” kitüntetve.

EISELE JÓSZEF

réz-, ércmű- és gőzkazán-gyár,
BUDAPEST, V., KÜLSŐ VÁCZI-UT 138.

(127) Hegesztett munkák,
Gőzkazánok, vizi tisztítók, rservoírok, csővezetékek, felszerelvények.

Amerikai

Columbia

Kerékpár szalon! Egyetlen gyártmány sem mérközhetik Kerékpár szalon!

a „COLUMBIA” amerikai kerékpárral.

Fodor Károly és Tsa az amerikai „Columbia” és a Stájer „Meteor”-kerékpárok vezérképviselőisége: Budapest, Erzsébet-tér 17. sz.

Az 1898. év páratlan szenzációja a kerékpárgyártás terén a láncz nélküli

COLUMBIA BICYCLES amerikai kerékpár.

Olcso társas-utazás
RÓMÁBA és NÁPOLYBA
 Velence, Flórenczon át. Indulás márcz. 22.
Részvételi árak:

Rómáig és vissza I. oszt. 195 frt.	Teljes- szállodai ellátással.
II. 150 .	
Nápolyig és vissza I. 230 .	
II. 200 .	

Prospectust kívánatra küld: 516
**a Gyógyfürdők, Üdülőhelyek és Utazási
 Központi Iroda**
 Budapest, IV. ker., Mária Valéria-utca 5. sz.

Az Esketési Ugyvivőség
 beszerzi az esküvőhöz szükséges összes okmányokat
 és elvégzi az összes utakat. (859)
 Hivatala: **Budapest, VII., Erzsébet-körút 7.**
 Vidékre levélben. Vidékre levélben.

Diskrét betegségek ellen.
 Fáradtan sikerű gyógyhatásai folytán legmögöb-
 ben ajánlható.

Dr. Mitzger Tivadar
 hydro-elektrotherapiai rendelő intézete
Budapest, Teréz-körút 44. I. em.

Az ideg- s nemi betegségek elnevezése alatt
 rejlik különféle legelhanyagoltabb bántalmak,
 makacs bőrbajok ifjúkori könnyelműség folytán
 fellépett bármily nagyfokú gyengeségi álla-
 potoknál az általam alkalmazott Kataphorose
 gyógy mód összes gyógy módokat hasonlít-
 hatlanul s messze felülmúlja, a mennyiben
 gyógyszerektől menten néhány nap alatt gyö-
 keres, állandó s teljes gyógyulást biztosít.

Intézetem a modern hygea és orvosi technika elsőrendű
 vírmányai szerinti nagyszabású gyógytermekkel van berendezve.
 Tüpanzalt, biztos és gyors eredmények folytán
 honorárium teljes gyógyulás után fizethető. Külön
 várostermek. Külön le- s kimenet. Rendelés naponta d. e.
 9-1-ig. d. u. 2-8-ig. Levélre díjmentesen válaszoltatik.

Mauthner-féle magvak.

Vetés ideje: **Augusztus és szeptem-
 ber.**
 Ültetés távolsága: **15-20 cm.**
 Talaj minőség: **trágyázott.**

Aussaatzeit: **und Sep-
 tember.**
 Pflanzweite: **15-20 Cm.**
 Bodenbeschaffenheit: **Gut gedüngt.**



A MAUTHNER-FÉLE
hirneves
konyhakerti- és virágmagvak
 zárt és hatóságilag védett csomagok-
 ban a törvényesen bejegyzett
medve-védjeggyel
 valamennyi nagyobb vidéki
 fűszer- és vaskereskedésekben
 kaphatók.

A Budapest Andrassy-ut 23. szám alatt
 létező Mauthner Ödön ezég csakis olyan csoma-
 goknál vállal teljes jótállást egészen friss és
 valódi magvakért, amely csomagok **ragasztva**,
 a medve-ábrával és a Mauthner névvel jelölve
 vannak, úgy a mint a mellékelt rajz is mutatja.

MAGYARHON ELSŐ, LEGNAGYOB B ÉS LEGJOB B JURNÉVÜ ÓRAÜZLETE.

Alapított 1847

János
Wassweller
 órákészítő

**ÓRAKÉSZÉREK 10-ÉVI JÓTÁLLÁSSAL
 RÉSZLETFIZETÉSRE**

Képes árjegyzék kéremre, levélre postán elküldtetek.

Szabadalmakat
 kieszközől a világ összes
 államaiban (829)

Kalmár J.
 mérnök és hiteles szaba-
 dalmi ügyvivő, ezéltt
 Pompéry
 (Benedek L. és Tsa)
 Budapest,
 VII., Kerepesti-ut 44.

Ui viláritás!



Olcso és tündéres ténny!

Magyar találmány!  **Magyar ipar!**

HUNGARIA

automatikus Acetylén gázfejlesztő-készülék.

Vörös Ferencz-féle szabadalom. 514

Teljesen veszélytelen és e tekintetben minden eddig lé-
 tező készüléket felülmul.

Egyszerű kezelésü, külön kezelőt nem igényel, egy gyermek
 1 perc alatt üzembe hozhatja.

**Üzletek, kávéházak, vendéglők, szállodák, magánlakások, kasté-
 lyok, nyaralók, gyárak, fürdőhelyek, falvak és városok világitá-
 sára kizárólag alkalmas készülék.**

Ezen az összes szakkörök által legjobbnak elismert készüléket alulírottaknál folyton műkö-
 désben lehet látni és részletes prospectust kívánatra bérmentve küldünk.

Szabatos működésért jótállunk!

STEINER ÁRMIN és FERENCZ
 cs. és kir. udvari érczárú-gyárosok
Budapesten, VI. ker., Ó-utca 6. sz.
 Fiók-telep: Bécs, IX., Grüne Thorgasse 5. sz.